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PROGRAM KONFERENCE ROVNÁ PRÁVA PRO VŠECHNY 

Ostrava, 14. září 2012  

 
09:30  Prezence účastníků 

 
10:00  Zahájení konference, moderuje Mgr. Zuzana Kašpárková 

 
10:05 – 10:15 PODPORA UPLATŇOVÁNÍ PRÁV OSOB SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM  

 RSDr. Ing. Svatomír Recman, náměstek hejtmana Moravskoslezského kraje pro sociální věci a kulturu  
Mgr. Michal Potocký, Odbor sociálních věcí, vedoucí Oddělení sociálního rozvoje a služeb, Krajský úřad, 
Moravskoslezský kraj 

  
10:15 – 10:45 SOCIÁLNĚ PRÁVNÍ OCHRANA OSOB SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM  
JUDr. Pavel Ptáčník, vedoucí sekretariátu Vládního výboru pro zdravotně postižené občany Úřadu vlády ČR 
Rovnost práv občanů a zákaz diskriminace v Ústavě České republiky v Zákoně o rovném zacházení a právních 
prostředcích ochrany před diskriminací 
Úmluva o právech osob se zdravotním postižením 
Národní plán vytváření rovných příležitostí pro osoby se zdravotním postižením 2010 – 2014 
Základní hodnocení legislativy ČR ve vztahu k požadavkům Úmluvy a antidiskriminačního zákona 

 
10:45 – 11:25 INSTITUCE A ORGANIZACE, KTERÉ SE V ČR ZABÝVAJÍ OCHRANOU LIDSKÝCH PRÁV OSOB 
SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM 

Mgr. Jana Kvasnicová, Kancelář veřejného ochránce práv, Odbor pro rovné zacházení  
Role VOP v boji s diskriminací 
Případy ochránce týkající se diskriminovaných osob se zdravotním postižením 
Možnosti využití nových a méně netradičních právních instrumentů (CRPD, Listina základních práv EU, vzájemné 
vazby těchto dokumentů) 
Zásadní světová judikatura ve prospěch osob se zdravotním postižením a její využití v argumentaci před 
domácími soudy a celospolečenském diskurzu. 
 
11:25 – 11:45 VÝZNAM DOSTUPNÉHO PORADENSTVÍ PRO OSOBY SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM  
Mgr. Markéta Dunděrová, poradkyně regionální poradny NRZP ČR v Ostravě  
Podpora klientů při ochraně jejich práv – význam a role NRZP ČR 
Dostupnost poradenství pro OZP 
Význam registrovaného odborného poradenství 
Nejčastější kazuistiky v současné době 
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11:45 – 12:15 PŘESTÁVKA – 30 MINUT NA OBČERSTVENÍ  

 

 
12:15 – 12:45 PSYCHOLOGICKÉ ASPEKTY PROJEVŮ DISKRIMINACE VŮČI OSOBÁM SE ZDRAVOTNÍM 
POSTIŽENÍM 
PhDr. Dana Marková, psycholožka PP Nymburk 
Sociální stigmatizace 
Zdravotní postižení a kvalita života 
Psychické aspekty nemocných a zdravotně postižených (ovlivnění života, socializace) 
předsudkové postoje jedince a společnosti 

 
12:45 – 13:00 BOJ STEREOTYPŮM, PŘEDSUDKŮM A ŠKODLIVÝM PRAKTIKÁM VE VZTAHU K OSOBÁM 
SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM VE VŠECH OBLASTECH ŽIVOTA 
Jiří Vencl, ředitel odboru regionálních projektů a místopředseda NRZP ČR 
Stereotypy zobrazování osob se zdravotním postižením v médiích 
Označování osob se zdravotním postižením – nevhodné pojmosloví 
Jak zvyšovat povědomí o dovednostech, schopnostech a přínosu osob se zdravotním postižením na pracovišti, 
na trhu práce a ve společnosti obecně 

 
13:00 – 13:15 DOSTUPNOST INFORMACÍ VŠEM OSOBÁM SE ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM 
Bc. Jaroslava Krömerová, Odbor sociálních věcí, Oddělení rozvoje sociálních služeb, Krajský úřad, 
Moravskoslezský kraj 
Mgr. Aleš Pokluda, Odbor informatiky, Oddělení správy databází a aplikací, Krajský úřad, Moravskoslezský kraj 

 
13:15 – 13:35 ROLE REGIONÁLNÍCH SDĚLOVACÍCH PROSTŘEDKŮ PŘI PREZENTACI OSOB SE 
ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM 
Mgr. Silvie Kleková, redaktorka a dramaturgyně Redakce zpravodajství Česká televize Ostrava 
postavení ČT při prezentaci problematiky osob se zdravotním postižením v regionu 
příběhy a kauzy lidí s vážným zdravotním handicapem 
reakce a zkušenosti z těchto kauz v TV archivu 

 
13:35 – 13:50 SIMULTÁNNÍ PŘEPIS JAKO PROSTŘEDEK K ODSTRAŇOVÁNÍ DISKRIMINACE OSOB SE 
ZDRAVOTNÍM POSTIŽENÍM 
Ing. Martin Novák, prezident České unie neslyšících 
Zákon o komunikačních systémech neslyšících a hluchoslepých osob č. 155/1998 ve znění zákona č. 384/2008 
Sb., 
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Simultánní přepis mluveného slova  
Simultánní přepis u soudu 
Simultánní přepis online 

 
 

Diskuze - dotazy - návrhy - doporučení 

 

ZÁVĚR v 14:00 hodin 

 

 

 

Účast na konferenci je zdarma.  Prostory jednání jsou bezbariérové. Je zajištěno tlumočení do znakového jazyka 
a simultánní přepis. 

 

 

 

Vaši účast, prosím, potvrďte přiloženou návratkou do 5. 9. 2012 na e-mailové adrese:  
ostrava@nrzp.cz, nebo klasickou poštou na adrese: NRZP ČR, Ostrčilova 2691/4, 702 00 Ostrava 

 

 

Těšíme se na setkání s Vámi! 

 

 

 

Za organizátory: 

Jiří Vencl     Radim Kozlovský                     Bc. Dana Matulová 
manažer projektu   předseda MS KRZP ČR     krajská koordinátorka MS NRZP ČR 
Rovná práva pro všechny             

mailto:ostrava@nrzp.cz

